

高考第二次志愿填报今日开始

主要填报本科一批、二批、对口生志愿；网上填报后，别忘了书面签字确认

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

本报讯 今日至7月4日，高考考生要进行第二次志愿填报。本次主要填报的是本科一批、本科二批和对口生志愿。昨日，市招办针对本次志愿填报的特点对考生作出以下提醒。

本科一批、二批计划招生148444人

省招办公布的我省2011年普通高校招生计划显示，今年，全国各高校计划在我省招生593416人，其中，本科计划招生254204人，占招生总计划的42.84%。

在本科招生计划中，今年我省本科一批、二批计划招生148444人，约占全省普通高校招生计划的1/4，占3个本科批次计划的约68.1%。

本科一批计划招生40111人，文科6758人，理科33353人，比去年多3759人；本科二批计划招生108333人，是三个批次中招生最多的，但招生计划比去年减少了3398人。

网上填报志愿后，须书面签字确认

市招办主任介建中提醒考生，本次填报志愿仍为网上填报，需要注意的是，网上填报志愿结束后，市招办和各县(市)区招办将根据考生网上最后一次保存的志愿信息，打印出志愿表交给考生签字。6月30日至7月2日，考生须书面签字确认。

考生书面签字确认后，录取后不得放弃志愿。考生确认后的志愿信息，任何人不得改动，否则，除追究相关人员的责任外，还要取消被改动志愿考生的录取资格。

服从调剂能为你赢得更多录取机会

本次填报中，本科一批和本科二批均实行平行志愿，志愿设置和填报方式是：已取得自主招生资格的考生可填报1个相应自主招生高校志愿，1个至5个专业；本科一批和本科二批，考生可以填报1个至6个高校志愿，1个至5个专业。

6个高校志愿将按照“分数优先，遵循志愿”的原则投档。即先将同一科类批次线上考生，按投档成绩从高分到低分排序，然后遵循考生志愿，并根据高校招生计划数等投档。

当遇到成绩相同的考生时，依次按考生的语、数、外、综合科目成绩，从高分到低分排序投档。

平行志愿投档，分数容易扎堆，专业也容易扎堆，如果专业不服从调剂，就容易被退档。而一旦被退档，就只能在征集志愿时再填报志愿。考生应将5个专业志愿适当分散，拉开档次，合理搭配。同时，建议考生尽可能5个专业志愿都填，并选择服从专业调剂。

高校退档或计划调整所产生的计划余额将统一征集志愿。

本批次征集志愿的时间如下：

本科一批(包括对口生本科专业)：7月20日8时至18时

本科二批(包括体育类专科专业)：7月29日8时至7月30日18时



高考志愿填报分析软件，靠谱吗？

此类软件最近热卖；专家：分析结果仅供参考

□记者 武逸民

随着高考志愿填报的开始，网上一些“高考志愿填报分析软件”悄然热卖，对此，不少家长和考生很疑惑——这些软件的可信度高不高？

市教育局普通高招科相关负责人表示，网络上出售的所谓的高考志愿填报分析软件，只不过是把往年高招相关数据进行整合，用它指导新一年高考志愿填报，并不准确。

“高考志愿分析软件”网上热卖

昨日，记者在百度中输入“高考志愿填报分析软件”后，一下就出现了212518条相关信息。不少软件旁标注着“能最大化利用考生分数”、“由教育部高招司提供数据”、“自动发货，官方卡”等字样。

一款名为“高考志愿综合参考系统”的客服人员说，该软件分40分钟、90分钟、150分钟等多个类别，售价从30元到120元不等……

随后，记者又打开了多个出售“高考志愿填报分析软件”的页面后发现，多数软件销量都不错。

体验发现它预测得没那么神

高考志愿分析软件有商家宣传的那样“实用”吗？昨日，记者购买了一时长为40分钟的“分析软件”并进行了测试。

记者按照相关提示，以河南考生的身份登录这家网站的分析服务系统，并输入“文科638分”后，系统建议记者可报考的本科一批院校有：复旦大学、中央财经大学、西安交通大学、南开大学；本科二批院校有北京航空航天大学等。记者以复旦大学为例，对该系统的可信度进行了验证。

据了解，复旦大学2011年计划在河南招收文科生19人。据省招办公布的2011年普通高考成绩显示，我省文科分数线在638分(含638分)以上的考生有334人。而在近日举办的2011年河南省普通高招咨询大会上，复旦大学招生工作人员给河南考生的报考建议是：文科排名全省前100名的考生可考虑填报。显然，排名300名以外的文科考生，被复旦大学录取的可能性极小。

用它指导志愿填报并不科学

“在招生录取工作正式启动前，谁都无法掌握全省考生填报志愿的整体情况。”市教育局普通高招科相关负责人说。

对于“高考志愿分析软件”网上热卖现象，该负责人称，高校招生工作政策性强，涉及面广，而这些软件的制作者多数不是高校招生人员，他们没有招生管理工作经验，也不了解具体招生程序，所谓的“分析”，只不过是把各高校历年录取分数线进行整合。用它指导新一年高考志愿填报，并无科学依据，只能供参考。

洛阳人看洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。